СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО КУКЕЛЕВО» Вяземского муниципального района Хабаровского края

РЕШЕНИЕ

от 27.05.2022 № 153 с. Кукелево

О внесении изменений в решение Совета депутатов от 04.09.2020 № 99 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в сельском поселении "Село Кукелево" Вяземского муниципального района Хабаровского края»

Рассмотрев заключение правового департамента Губернатора края № 252 от 31.03.2022 на решение Совета депутатов сельского поселения "Село Кукелево" Вяземского муниципального района Хабаровского края от 04.09.2020 № 99 "Об утверждении Положения о муниципальной службе в сельском поселении "Село Кукелево" Вяземского муниципального района Хабаровского края" (в редакции от 20.12.2021 № 143) Совет депутатов сельского поселения «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в Положение о муниципальной службе в сельском поселении "Село Кукелево" Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденное решением Совета депутатов сельского поселения от 04.09.2020 № 99:
 - 1.1. статью 5. Положения изложить в следующей редакции:
- «Для обеспечения соблюдения муниципальными служащими общих принципов служебного поведения и урегулирования конфликта интересов в органе местного самоуправления в соответствии с постановлением Губернатора Хабаровского края от 05.02.2021 № 9 "О порядке образования комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципальных образований Хабаровского края" нормативным правовым актом сельского поселения образуется комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов.».
- 1.2. в части 12 статьи 12 Положения слова "О Порядке назначения, выплаты пенсии и определения стажа государственной гражданской службы, дающего право на назначение пенсии за выслугу лет государственным гражданским служащим Хабаровского края" заменить словами "О Порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности государственной гражданской службы Хабаровского края".
- 3. Разместить решение на официальном сайте администрации сельского поселения в сети Интернет: https://kukelevovzm.khabkrai.ru.
- 4. Контроль за исполнением решения возложить комиссию по законности и гласности (председатель Зайцев В.М..)

5. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования

Председатель Совета депутатов

А.А.Макушева

Глава сельского поселения

В.Н.Лиходеева